

POJĎTE S NÁMI NEBUDETE SAMI

Číslo
2
2022

Příloha pro děti sborového dopisu Katakomby Vršovického sboru ČCE

Začátek školního roku je začátkem dobrodružného putování po cestě příběhů Nového zákona. Na této cestě vás provázejí děti, jako jste vy – Sára a Tony. Doma v Antiochii si navzájem povídají příběhy, které slyšely od svých rodičů. V jejich vyprávění jim můžete pomáhat. Oni totiž také nevědí úplně všechno. Minule vám pověděly něco o Antiochii, evangeliích a knihovně a zároveň se vás na něco i ptaly. Dnes vás zavedou kazatelem, který se setkal s Ježíšem Kristem.
„Pojďte s námi, nebudete sami“.

V knihovně

Tony, na začátku vyprávění o Ježíši se objevuje jedna důležitá postava. Je to člověk, který říkal, že po něm přijde někdo větší.

Ano, takhle o tom psal evangelista Lukáš. Ten člověk se jmenoval Jan. Pamatuju si, že ve tvém vyprávění podle Matouše je něco podobného. Jan říkal, že po něm přijde někdo silnější a že bude křtít Duchem svatým a ohněm.

O Janu Křtiteli toho víme víc, třeba i to, že křtil v řece Jordánu lidi z Judska a Jeruzaléma a také víme, jak vypadal. Matouš o tom totiž píše ve 3. kapitole ve verši 4.

Sáro, víš, že Jan citoval jednoho proroka ze Starého zákona, když říkal: „Hlas volajícího na poušti: Připravte cestu Páně, vyrovnejte mu stezky!“

Jak se ten prorok jmenoval? To je otázka pro děti. Odpověď najdou u Matouše i Lukáše.

ÚKOL: 1) Na pergamen vpravo napište odpověď na Tonyho otázku.

2) Na jiný papír napište krátký životopis

Jana Křtitele. Pomůžou vám informace z této strany

a také 1. kapitola z Lukášova evangelia a 3. z Matoušova.

Doplňte, co víte: Místo narození, jméno otce, matky, povolání a další poznatky.

Hospodin mě vyvolil, abych kázal v judské poušti, že připravuji cestu pro Ježíše **Krista**.

יהוה

K zapamatování: Marie byla matkou Ježíše a Alžběta byla matkou Jana Křtitele. Obě se znaly, byly to sestřenice a obě věděly, že jejich synové jsou Bohem vyvolení.

Sáro, myslíš, že děti vědí, co to znamená, že Ježíš a Jan byli Bohem vyvolení?

Já myslím, že jo a navíc mám pro ně ještě jedno odhalení. Slovo „**Kristus**“ je z řečtiny a znamená „**pomazaný**“. Pomazaní byli také králové a to znamená, že byli Bohem vyvolení.

Jan Křtitel pokřtil Ježíše a tehdy se z nebe ozval hlas: „Ty jsi můj milovaný Syn, tebe jsem si vyvolil.“ (L 3,22 a Mt 3,17)

Z vyprávění Matouše a Lukáše víme, že Ježíš přišel za Janem Křtitelem z Galileje k Jordánu. Tam ho Jan pokřtil. Stala se zvláštní věc. Objevil se Duch Boží jako holubice a ozval se hlas z nebe: „Toto je můj milovaný Syn.“

Ježíš byl pomazaný a zároveň i Bohem vyvolený, měl nějaký úkol od Boha. Ukazoval lidem, že Bůh má skutečně rád všechny lidi.

Bůh si Ježíše vyvolil jako svého Syna.



ÚKOL: Jak celá ta scéna asi vypadala, co myslíte? Nakreslete to.



ÚKOL: Ježíš z Nazareta mluvil o Bohu jako o svém Otci. Učil o lásce k Bohu a lidem a říkal to všem, se kterými se setkal. S kým se, děti, setkáváte vy? Kdo je pro vás vyvolený kamarád /kamarádka? S kým se rádi setkáváte vy?